

A top-down photograph of three people lying on a thick layer of dry, brown autumn leaves. At the top is a man in a white hoodie and grey beanie, laughing with his mouth wide open. Below him are a woman on the left with blonde hair, wearing a brown beanie and a dark jacket with a colorful scarf, and a man on the right wearing a green beanie and a green scarf, both smiling broadly. The background is a dense carpet of fallen leaves in various shades of brown and yellow.

**Őszi csapatépítő
és rendezvényajánlatok
az OTP Traveltől**

*Az OTP Travel élménygyára soha nem áll le.
Ami nem fért bele a nyárba, az év legszínesebb
hónapjaiban még bepótolható! **Válogassanak**
programkínálatunkból, hozzák ki a legtöbbet
az őszből és a kollégákból!*



SÖRFESZTIVÁL

4



VIGYÁZZ, KÉSZ, SÖR

10



HALLOWEEN

6



ÉLMÉNYVEZETÉS

11



SÖRFŐZDE LÁTOGATÁS

8



ELIT ALAKULAT

12



SÖRFESZTIVÁL

Mi hozza össze leginkább a kollégákat és mi deríti őket jókedvre egy szomorkás őszi munkanapot követően? Természetesen a sör. S ha ősz és sör, akkor mi más juthatna eszünkbe, mint Bajorország háromhetes sörimádó örömnépe, az Oktoberfest, melynek tematikája és programja tökéletes választás egy dolgozói- vagy családi napra. Legyen szó a cég telephelyéről vagy külső helyszínről, mi bárhová hamisítatlan müncheni sörfesztivál hangulatot varázsolunk, ahol a játéké, a vidámságé és persze, az aranyszínű habos nedűé a főszerep.

Program: dolgozói vagy családi nap — **Jelleg:** outdoor — **Időtartam:** egész napos

Helyszín: bárhol az országban — **Létszám:** 100+

Dirndl, Lederhosen, stüsi kalap, hózentróger, kockás ing, zöld mellény és két-copfos szőke paróka... Ha szeretnének beöltözni, bajor kelléktárunkban minden szükséges jelmezt és kiegészítőt megtalálnak.

Ügyes kezű hajszobrászaink néhány perc alatt klasszikus Oktoberfest fonatokat varázsolnak a hölgyvendégek hajába.

A mókás kellékek akkor is jól jönnek, ha a sörfesztivál tematikájú fotófal előtt pózolnak.

Tegyék próbára érzékszerveiket a sörfelismerő versenyen, mérjék össze ügyességüket a sörcsapoló bajnokságon és mérkőzzenek meg egymással a literes sörös krigli és a sörösrekesz tartó viadalon.

Vétek lenne kihagyni a programból a perccélba dobást és a sörváltót, benne olyan vicces játékokkal, mint a felfújható virslin ugrálás és a sörös hordó gurítás. Vagy jöhet néhány részegszemüveges kihívás?

A hagyományos bajor népi ügyességi játék, a hammerschlagen igazi kihívás. Egy szöget beverni a fába talán nem is olyan nehéz, de mi a helyzet akkor, ha mindezt a kalapács ék alakú oldalával kell véghez vinni? A versenyt az nyeri, akinek a legkevesebb ütéssel sikerül bevernie a szöget a tuskóba.

Ha már próbálták és szerették a világ legnépszerűbb ivós játékát, a beer pongot, annak giga méretű poharakkal játszott változatát egyenesen imádni fogják.

A sörcurling az a játék, amit mindenki élvezni fog. Ahogy a neve is mutatja, a versenyzőknek nem korongokat, hanem sokkal jobbat, sörös-korsókat kell célba juttatniuk a játéktáblán. Itt aztán garantáltan csúszni fog a sör.

Építsenek minél magasabb tornyot sörösrekeszekből és másszanak is fel rá. Sisakkal a fején és kötélbiztosítással senki sem lesz veszélyben.

Nincs Oktoberfest vidámpark nélkül! Körhinta, céllövölde, kalapácsos erőmérő, lökd meg a kecskét, boxgép, szkanderpad, gumikacsa horgászat? Visszük az összes klasszikus vurstli játékot, amit csak szeretnének.

Tekerjék körbe a rendezvény helyszínét sörbringával. Menetközben csapoljanak maguknak jéghideg sört és bulizzanak a kedvenc zenéikre.

A színpadon egymást váltják a jódlis és a mulatós zene világának sztárjai és kantáros bőrnacis, kockás inges sramli zenészek nyomják a legtutibb Oktoberfest slágereket. Figyeljék csak meg: pár korszó után mindenki kívülről fogja fújni a Hey Baby-t.

Lessék el profiktól a tradicionális kalapadogató, combcsapkodós sörtánc lépéseit, majd jöhet a bajor táncház, hamisítatlan sramlizenére.

Az őszi legnagyobb buliján food truck-okon érkeznek a bajor konyha remekei, s Önök olyan finomságok közül válogathatnak, mint az illatos csülök, a sörrel-mézzel sült oldalas, az isteni fehér bajor kolbász, a káposzta- és a krumplisaláta.

Guruló sörbárban csapoljuk céges korszóba a legjobb bajor söroket, az édesszájúakat pedig szív alakú mézeskaláccsal, kövér fánkokkal, császármorzssal és forró tiroli almás réteszel kényeztetjük.

Sörsátor, sörpádok, hordók, szalmabálák, kék-fehér kockás terítők, zászlófüzerek és girlandok... A körítés éppúgy része a sörfesztiválnak, mint maga a habzó ital. Önöknek csak az a dolguk, hogy jól érezzék magukat, minden másról mi gondoskodunk.

Információkérés, megrendelés



HALLOWEEN

Bár itthon sokan túl amerikainak tartják, október utolsó napján egyre többen öltenek bizarr jelmezeket és sminkeket, locsolnak magukra művért és vetik bele magukat a töklámpásokkal megvilágított éjszakába. Az év 'legtökösebb' rendezvényén garantált a felhőtlen szórakozás.

Program: céges party ——— **Jelleg:** indoor ——— **Időtartam:** egész estés

Helyszín: bárhol az országban ——— **Létszám:** 100+

Évente csak egyszer lehet elsütni, de akkor nagyot durran a Halloween party, főleg, ha egy különleges kastélyt választanak annak helyszínéül. De töklámpásokkal, mécsekkel, gyertyatartókkal, koponyákkal, csontvázakkal, műpókhálókkal, füstgépekkel és drámai drapériákkal bárhová autentikus enteriőrt varázsolunk.

Hatalmas lángok, látványos lobbanások, tűznyelés, tűzfújás, bravúros tűzforgatás, hajmeresztő tűzeffektek... Már érkezéskor elvárásoljuk Önöket a lidércfényes tűzszonglőr show-val.

A kültéri produkció alatt, a Halloween partikról elmaradhatatlan karamellás almával, mézesre sült sütőtökkel és alma ciderrel tartjuk melegen Önöket.

Ha 'tök jó fejek', beöltözve érkeznek a rendezvényre, de akkor sem kell aggódnunk, ha nincs megfelelő ruhájuk vagy sminkjük: ügyes kezű make-up artistok várják Önöket, hogy kellően félelmetessé varázsolják a kinézetüket. Halloweeni kelléktárunkban pedig kedvükre válogathatnak a boszorkánykalapok, a csontváz kesztyűk és az egyéb kísérteties kiegészítők közül.

A rémesen jó kellékek nem csak a jelmezversenyen, de akkor is jól jönnek, ha vámpír fogsorukat villogtatva pózolnak a fotóautomata előtt.

A misztikus hangulatot zsonglőrök, akrobaták, légtornászok és burlesque táncosok látványos előadása alapozza meg.

A hazai underground cirkuszi élet krémje a múlt századi vándorcirkuszok világát idézi meg, némi füsttel és sötét humorral fűszerezve, varieté hangulatban.

A félelem és a rettegés töklámpásokkal megvilágított útvesztője vár Önökre a Halloween tematikával megálmodott mobil szabadulósobában, hátborzongató díszletekkel, vérfagyasztó installációval, dermesztő fény- és hangeffektekkel.

Az év legmágikusabb éjszakájáról nem maradhatnak el a varázsgömbös jövőmondók és a kártyavetők sem.

A rendezvény frászmertes övezetében a tradicionális halloweeni szokások kelnek életre, töklámpás faragással, fánkevő versennyel, almahalászattal, 'szemponggal' és szellemes egy perc és nyersz típusú játékokkal.

A büféasztalokon tematikus finger foodokat és sütőtökös finomságokat kínálunk, az édesszájúak pedig a Halloweenkor elmaradhatatlan csoki- és cukorkapult elképesztő kínálatából szemezgethetnek.

Igény szerint vérvörös csokoládét folyató szökőkúttal és tradicionális amerikai pillecukor sütéssel is készülünk az eseményre.

A vérfagyasztó parti jó indokot szolgáltat egy vagy több koccintásra. A Bloody Mary, a Brain Shot és a Black Widow alap, de a halloweeni bárban lombikban szervírozott füstölgő koktélcsodákat és boszorkányos bájitalokat is lehúzhatnak a nagy ijedtségre. Az erős idegzetű vendégek injekcióstűvel fecskendezhetnek chilismálnavelős szirupot az italukba.



SÖRFŐZDE LÁTOGATÁS

Ha tudni szeretnék, miként lesz vízből, malátából, komlóból és élesztőből a földkerekség egyik legfantasztikusabb itala, akkor ezt a programot Önöknek találták ki!

Program: csapatépítés ——— **Jelleg:** indoor ——— **Időtartam:** egész napos

Helyszín: Budapest ——— **Létszám:** 10-80 fő

Indítsák a napot izgalmas kincskereséssel és kutassák fel a sör elrejtett alapanyagait a főzdében. Bizonyítsák csapatuk összhangját malátarudak egyensúlyozásával, majd juttassanak komlót a maguk terveze és építette csúszdával a forraló üstbe. Brillírozzanak a sörfözde történetét bemutató puzzle kirakásában, majd jöhet egy igazán kreatív feladat: cégük egyedi sörös címkéjének megtervezése.

Délidőben irány a taproom, ahol szuper szaftos burgereket vagy sörtésztás nápolyi pizzákat kínálunk, melyek mellé egyenesen a főzdéből érkeznek az arany színű italok és a szintén helyben készülő gyümölcsös üdítők.

Folytassák a programot főzdetúrárával, profi sörfőző mester társaságában. Lesse nek be a kulisszák mögé, ismerkedjenek meg az alapanyagokkal, a sörkészítés technológiájával és folyamatával.

Ropogtassanak malátát, szaglásszanak komlót, simogassanak főzőüstöket és kényeztessék az ízlelőbimbóikat kiváló minőségű, főzdefriss kraft sörökkel, remek sörkorcsolyák társaságában.

Ha a kóstolás során találtak közös kedven cet, nincs akadálya annak, hogy a kiválasz tott sör dobozára a csapatmunkában megálmodott címke kerüljön. A nyomdát és a kiszállítást mi intézzük, Önöknek csak azt kell kitalálniuk, kiket szeretnének idén karácsonykor a saját címkés sörrel meglepni.

Koronázzák meg a programot egy igazán különleges aktivitással és próbálják ki a sörjógát. Terítsék le a matracukat a főzde gigantikus berendezései között, vegyenek a kezükbe egy dobozzal a korábban kóstolt sörökből és már jöhetnek is az olyan pózok, mint a sörüdvözlés vagy a sörös doboz egyensúlyozás.

Saját céges sört szeretnének? Sima ügy! Hozzák a csapatot, az ötleteket, az elképzelt receptúrát és mondják meg a címet, mi pedig megpakoljuk mobil sörgyárunkat a legszuperebb alapanyagokkal és már gurulunk is Önökhöz, hogy csapatmunkában elkészíthessék az unikális italt.

Három-négy hét elteltével a kész sört bepalackozzuk Önöknek és máris kész a vagány év végi ajándék. Vagy tervezhetik a következő bulit, ahol csapra verhetik a közösen elkészített italkülönlegességet.



VIGYÁZZ, KÉSZ, SÖR

Álljanak ki egymás ellen egy nem mindennapi sörös agytornára és tegyék próbára az ízlelőbimbóik mellett az agytekervényeiket is, az ország legmenőbb kvízmesterének társaságában!

Kóstoljanak gondosan válogatott hazai kézműves vagy kraft söröket, s válaszoljanak a testre szabott, szórakoztató kérdésekre, melyek egy része az aranyló habos italhoz kapcsolódik. Kortyoljanak tehát figyelmesen, nehogy kimaradjon egy fontos információ és lemaradjanak a dobogó felső fokáról.

Miután kellően bemelegítették az izmaikat a kvízgombok nyomogatásával és a sörökorsók emelgetésével, jöhet a jókedvet és a közösségi élményt csúcsra járató kocsmalimpia, olyan versenyszámokkal, mint a csocsó, a darts, a szkander, a sörcurling, a beer pong és az óriás jenga.

Program: csapatépítés ——— **Jelleg:** indoor ——— **Időtartam:** 3-4 óra

Helyszín: bárhol az országban ——— **Létszám:** 25-200 fő

Információkérés, megrendelés



ÉLMÉNYVEZETÉS

Ha túl vannak már a terepjáró és a luxusautó vezetésen, valamint a gokartozáson, jöjjenek a munkagépek! A főváros közeli hatalmas élményparkban kedvükre 'randalírozhatnak' a nem mindennapi járgányokkal. A maximális biztonság érdekében balesetvédelmi oktatással kezdünk, és ha már magabiztosan kezelik a karokat és a pedálokat, akkor irány az akadálypálya!

Markoló, homokrakodó, teleszkópos rakodó, mini úthenger, lánctalpas kotrógép vagy traktor? Pattanjanak a kiválasztott munkagép nyergébe és próbáljanak ki mindent, amire ezek a járművek képesek: a közlekedést, a szlalomozást, a versenyzést, az emelést, a rakodást, a földmarkolást és egyéb izgalmas feladatokat.

Jogosítvány nem szükséges, így az is kedvére csapathat az ügyességi pályán, aki többnyire az anyósülésen utazik.

Ráfér a cég udvarára egy kis rendbetétel és parkosítás? Mivel a programot helyszíni kiszállással is megszervezzük, miért ne oldanák meg saját maguk a dolgot, BobCat munkagépek segítségével!?

Hogy kimaxoljuk a bulit, bográcsozással vagy szalonnasütéssel és jófajta védőitalokkal is készülünk.

Program: csapatépítés — **Jelleg:** outdoor — **Időtartam:** fél- vagy egész napos

Helyszín: Budapest környéke — **Létszám:** 10-30 fő

Információkérés, megrendelés



ELIT ALAKULAT

Induljon speciális bevetésre a cég elit osztaga! Utazzanak katonai csapat-szállítón, kússzanak álcaháló alatt, vezessenek tankot és nyolckerék meghajtású ATV-t! A hölgyeknek sem kell kimaradniuk a férfias játékokból, gondoljanak csak G. I. Jane-re! A bátortalanabbak a hadtáp brigád tagjaként járulhatnak hozzá a nem mindennapi küldetés sikeréhez.

Program: csapatépítés ——— **Jelleg:** outdoor ——— **Időtartam:** egész napos

Helyszín: Budapest környéke ——— **Létszám:** 20-100 fő

Bújjanak terepmintás pólóba, akasszák nyakukba a névre szóló dögcédulát, kenjék fel arcukra a katonai álcázó festéket és tűzzék ki az elit alakulathoz való tartozásukat szimbolizáló felvarrót.

Utazzanak a gyakorlótérre GAZ66 katonai csapatszállító járművel, mellyel maradandó élmény lesz a csapatás, akár a vezetőülésben, akár a platón foglalnak helyet.

Alapozzanak a küldetésre a katonai akadálypályán, ahol olyan kőkemény erőpróbák várnak Önökre, mint a gumikarikák közötti taposás, a kötélháló, a rönkmászás, a kúszófolyósó és az egyensúlyozó palló.

Készüljenek fel a közelharcra krav maga oktatók segítségével. Sajátítsanak el néhány hasznos fogást az erőszakos helyzetek, a késes, botos és fegyveres támadások felismerésére és gyors elhárítására.

Pakoljanak be időre egy katonai málhazsákot és állítsanak fel, majd bontsanak le egy katonai sátrat. Építsenek adótoronyot és kötelek segítségével állítsák is fel az építményt. Keressenek 'aknát' fémdetektorokkal és acélozzák meg izmaikat a kézigránát hajításban. Szereljenek össze a lehető leggyorsabban AK47-es gépkarabélyokat. Igazi kihívás, ha mindezt bekötött szemmel kell teljesíteniük.

Gyakorolják az agyaggalamb lövészetet és tapasztalják meg, milyen érzés a hatalmas, komoly fegyvert a vállukhoz emelni, miközben a korong indítására kiadott vezényszóra várva, az adrenalin felnyomja a pulzusukat.

Ismerkedjenek meg a drónokkal a drónsimogatóban és próbálkozzanak meg a drón reptetéssel az erre a célra kialakított akadálypályán.

Induljanak bevetésre lánctalpas tankokkal, de csak miután pilótáink megmutatták, mire is képesek ezek a többtonnás, brutális harci járművek. Különleges kormány, furcsa gépmozgás, hihetetlen akadályok teszik felejthetlenné az élményt.

Vessék be magukat a környező erdőkbe. Derítsék fel GPS készülékek és katonai térképek segítségével az ellenség helyzetét és csapjanak össze velük egy izgalmas lézercsatában. Az infravörös fényjeleket kibocsátó fegyverekkel teljesen biztonságos és fájdalommentes a harc, melyhez igény esetén külső ellenfelet biztosítunk, hogy ne egymás ellen kelljen játszaniuk.

'Menekítsenek ki a harcterről civileket' összkerék meghajtású, kétszemélyes quadokkal és oldalkocsis katonai motorkerékpárokkal.

Juttassanak célba egy titkos szállítmányt polaris buggykkal. Tapasztalják meg, milyen érzés, amikor a 600 kilogrammos, 140 lóerős vadállat beröffen. A küldetés sikere érdekében csinálják rendesen: nyélgázon, brutálisan, szabadon.

Autózzanak úttalan utakon katonai jeepekben ülve. A legjobb szelfik készítéséhez usankákat is bekészítünk a kocsikba.

Fessék meg paintball puskákkal leadott sok-sok célzott lövéssel cégük logóját. Sorakozzanak fel a 2-3 soros lőállványon és lőjenek ki fejenként 100 darab, különböző színű festékgolyót az előre felállított óriási festőfalra.

Zárják a programot egy fergeteges kintin partival. Falatozzanak a jól megérdemelt gulyáslevesből, melyet gulyáságyúból merhetnek a katonai csajkájukba és kanálgéppel fogyaszthatnak el.

Információkérés, megrendelés



OTP Travel Kft.

Rendezvényszervezési üzletág
cím: 1052 Budapest, Deák Ferenc utca 7-9.
mobil: +36 70 452 7184
e-mail: rendezveny@otptravel.hu